
Consiliul Local Brezoi, J udetul V aicea 

Nr. <lJ3-f-9./J..~). !o ,2_e>~;, 

PROCESVERBAL 
Încheiat astăzi 28 septembrie 2023, în sedinţa ordinară a Consiliului Local al Orasului 

Brezoi. 

Şedinţa este publică şi îsi desfasoara lucrarile în sala de sedinte a Primariei orasului 
Brezoi si participa un numar de 14 consilieri locali din 15 din cati este constituit Consiliul 
Local Brezoi, lipsind domnul consilier locali Popa Costel . 

La sedinta sunt prezenti domnul Mitrache Constantin Mihai, managerul Spitalului 
orasului Brezoi, domnul Mircea Popescu director medical si domnul Vlad Decebal 
Gheorghe, director financiar contabil, din cadrul Spitalului Brezoi si domnul Deaconu 
Viorel din partea cetatenilor orasului Brezoi. 

Domnul Presedinte Lungu Gheorghe deschide sedinta, aratând ca aceasta sedinta 
ordinara a Consiliului Local al orasului Brezoi a fost convocata de catre Primarul Orasului 
Brezoi, dl.Schell Robert-Adrian prin Dispozitia nr. 375 din 21.09.2023, convocarea fiind 
efectuata prin e-mail. 

Dl. Presedinte dă citire ordinii de zi: 
I .Aprobarea ordinii de zi a sedintei ordinare a Consiliului Local Brezoi din data de 

28 septembrie 2023; 

2.Aprobaren procesului verbal al sedintei ordinare din data de 31 august 2023; 
3.Aprobarea procesului verbal al sedintei extraordinare din data de 19 septembrie 

2023. 
4.Proiect c1e hotarare privind" Alegerea presedintdui de ~i-.dinta pentru o perioada de 

.3 luni" ; 

5.Proiect de hotarare privind" Acordarea unui mandat special reprezentantului Oraşu lui 

Brezoi în Adunarea Generală a Asociaţiei de Dezvoltare lntercomunitară „APA Vâlcea" în 
vederea exprimării votului cu privire la încheierea actului adiţional la Statutul Asociaţiei, cu 
modificările şi completările ulterioare"; 

6.Proiect de hotarare privind" Acordarea unui mandat special reprezentantului 
Oraşului Brezoi în Adunarea Genera.lă a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „APA 
Vâlcea" în vederea exprimării votului cu privire la retragerea Comunei Suteşti din cadrul 

~-== .Asociaţiei sida încheierca-aC"tnh1i ?.tl!ţ1ona! !a Staffitll'-A~fiei; cu modificante ŞI 
completările ulterioare"; 

7.Proiect de hotarare privind " Aprobarea documentatiei si a indicatorilor tehnico­
economici, ai obiectivului de investitii "RENOVAREA MODERATA A CLADIRILOR 
PUBLICE SITUATE IN STR.LOTRULUI, PARC - ORAS BREZOI", faza P.T.+D.E"; 



8.Proiect de hotarare privind " Aprobarea documentatiei si a indicatorilor tehnico­
economici, ai obiectivului de investitii "REABILITARE ENERGETICA MODERATA 
CLADIRE PUBLICA, STR.FABRICII, NR.2, ORAS BREZOI, JUDETUL VALCEA'', 
faza P.T.+D.E"; 

9.Proiect de hotarare privind"Desemnarea reprezentantilor Consiliului Local Brezoi in 
Consiliul de Administratie al Liceului „Gheorghe Surdu"Brezoi, pentru anul scolar 2023-
2024"; 

!O.Proiect de hotarare privind" Evaluarea prin expertizarea tehnico-financiara a 
unui teren intravilan apartinand domeniului privat aJ orasuJui. 

11.Proiect de hotarare privind" Modificarea Hotărârii nr.97 din 27.07.2023 
referitoare la „Trecerea din domeniul privat în domeniul public al UAT Oraş Brezoi a 
terenului, în suprafata de 18732mp, identificat prin numarul cadastral 37838, înscris în 
Cartea Funciara nr. 37838 a localităţii Brezoi, teren aferent proiectului EXTINDERE SI 
MODERNIZARE SPITAL ORASENESC BREZOI". 

12.Proiect de hotarare privind" Procedura operaţională de selecţie a fişelor de proiect 
aferente Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană a Oraşului Brezoi 2023-2030". 

13.Proiect de hotarare privind" Vanzarea directa a terenului cu suprafata de 300 mp, 
apartinand domeniului privat, situat in oras Brezoi, str. Carpatina, nr. 15, catre domnul 
BARB IOAN-FLORIN". 

14.Proiect de hotarare privind" Vanzarea directa a terenului cu suprafata de 718mp, 
apa1tinand domeniului privat, situat în oras Brezoi, str. Clubului, nr. l O, catre doamna 
TURCU GEORGETA". 

15.Proiect de hotarare privind"Modificarea si completarea HCL nr.46 din 30.09.2023 
privind aprobarea procedurii de expropiere pentru cauza de utlitate publica a terenului cu 
suprafata totala de 28.594 mp, situat in oras Brezoi, sat Golotreni si sat Draganesti, aferent 
proiectului -Construire drum de Jegatura oras Brezoi - sat Drganesti". 

16.Proiect de hota.rare privind "Atestarea inventarului bunurilor care apartin 
domeniului public al UAT Brezoi". 

17.Proiect de hotarare privind "Completarea inventarului domeniului privat al 
orasului Brezoi-terenuri, cu pozitiile nr.94,95,96,97,98,99". 

Domnul Presedinte de sedinta da citire primei completari a ordinii de zi cu 
urmatoarele puncte înscrise: 

l .Proiect de hotarare privind " Aprobarea salariilor de baza pentru functionarii publici 
si personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orasului Brezoi 
si din serviciile publice din subordinea Consiliului Local Brezoi" ; 

2.Proiect de hotarare privind"Aprobarea salariilor de baza pentru personalul 
contractual din cadrul Serviciului Public de Gospodarie Comunala Brezoi" ; 

3.Proiect de hotarare privind"Aprobarea salariilor de baza pentru personalul 
contractual din cadrul Serviciului Comunitar de Transport Public Local Brezoi". 
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Urmatoarele puncte înscrise: 
l.Proiect de hotarare privind "Darea in administrare a imobilului cu nr.cadastral 

37639, situat în strada Fabricii, nr.2, apartinand domeniului public al orasului Brezoi catre 
Spitalul Orasenesc Brezoi. " 



Domnul Presedinte de sedinta da citire celei de a treia completari a ordinii de zi cu 
urmatoarele puncte înscrise: 

I .Proiect de hotarare privind "Aprobarea contractului pentru gestionarea deseurilor 
din ambalaje din deseurile municipale de pe raza orasului Brezoi, judetul Valcea. " 

Domnul Presedinte de sedinta supune la vot ordinea de zi cu toate completarile care se 
voteaza cu 14 voturi "pentru". 

Domnul Presedinte de sedinta spune ca sunt semnale din partea cetatenilor orasului 
Brezoi ca se asteapta prea mult pe holurile spitalului pana sunt primiti in cabinete si dă 
cuvântul domnului Mitrache Constantin Mihai pentru a dezbate acest subiect. 

Domnul Mitrache Constantin Mihai spune"aici trebuie facuta o precizare.Depinde 
daca pacientii au venit cu o problema de sanatate urgenta sau la ambulatoriu.Daca au venit 
pentru ambulatoriu, in mod normal se merge pe un sistem de programari.Legat de urgente 
din punctul nostru de vedere, nu se sta mai mult de 10 minute.De preferat ar fi ca astfel de 
plangeri sa vina intr-un cadru oficial, ca sa poata fi trimisa catre comisia spitalului.O alta 
discutie ar fi legata de interpretarea pacientului fata de spitalul nostru si camera de garda.ln 
acest moment suntem un spital gradatia 5, ceea ce înseamna ca noi putem asigura doar o 
camera de garda.Acolo pe camera de garda este un singur medic care poate fi de specialitate 
ORL,ginecolog cu competente linitate care pot oferi minimul, doar primul ajutor si un 
consult.Cele mai multe reclamati i vin din partea celor care s-au adresat serviciului nostru 
fara o problema medicala urgenta sau au venit pentru servicii medicale la cerere dar s-au 
adresat camerei de garda ceea ce este anormal.Pe de alta parte tinand cont de solicitarea 
dumneavoastra o sa demaram instructaje speciale si o sa le punem in vedere sa aiba un 
comportament promt fata de pacient". 

Dl.consilier Atanasescu Constantin intreaba-"ce este serviciu la cerere si catre cine se 
adreseaza ?" 

Domnul Mitrache Constantin Mihai spune ca "înseamna ca pacientul vine si solicita 
un anumit tratament dar nu poate veni la camera de garda ci la ambulatoriu pe baza unui 
bilet de trimitere de la medicul de familie.Casa de Asigurari nu ne deconteaza decat 66 de 
lei.De exemplu serul anti viperin costa 3000 de lei si pe care noi l-am sustinut in totalitate. 

DIPrirnar spune ca domnii consilieri au vrut sa va cunoasca si sa stie ce planuri aveti 
pentru viitor in ce priveste spitalul. 

Dl.consilier Atanasescu Constantin intreaba:-ser antiviperin mai aveti? 
Domnul Mitrache Constantin Mihai spune raspunde ca da, mai avem 3 doze. 
Dl.consilier Dumitrescu Gheorghe intreaba:-cum staticu acreditarea spitalului? 
Domnul Mitrache Constantin Mihai raspunde ca fata de perioada anterioarasunt mai 

bine cu 142 de indicatori neconfonni fata de 490 in anterioritate.Eu sper într-o acreditare de 
gradul 5 la acest moment care sa ne pennita alinierea indicatorilor neconformi la standarde 
si avem sperante in acest sens desi un ciclu de acreditare poate sa dureze si 2-3 ani. 

Doamna consilier Borchina Elena afirma ca sunt cetateni care vin la spital si vor sa 
=---~== faca tratament. 

Domnul Mitrache Constantin Mllia1 spune ca pot sa vina sa faca tratament d!lr"cu o 
prescriptie medicala de la medic. 



Domnul Mircea Popescu, director medical al spitalului ia cuvantul si spune ca camera 
de garda este doar pentru urgente de tipul:stare inconstienta, trauma sau dureri intense, iar 
tratamentul la cerere se face doar in ambulatoriu. 

Domnul Mitrache Constantin Mihai spune ca cu toti pacientii care an venit la spital s­
a discutat si s-au gasit solutii pentru fiecare dintre ei. 

Domnul Mircea Popescu mai spune ca actul medical in ambulatoriu se realizeaza mult 
mai bine si este mai complex decat in camera de garda pentru ca fiecare cabinet este dotat 
specific si pe baza biletului de trimitere se realizeaza un act medical complet. 

Domnul Mitrache Constantin Mihai spune ca, arunci cand o sa avem si medic de 
urgenta pe camera de garda o sa crestem si mai mult calitatea serviciilor medicale catre 
pacient. 

Dl.Vlad Decebal spune ca din banii obtinuti din Contractul cu Casa de Asigurari 86 
o/o se duc pe salariile personalului medical si Consiliul Local Brezoi trebuie sa ne sprijine 
mai mult in cheluielile noastre.Potrivit legislatiei in domeniu aparatura nu o putem 
achizitiona decat din sponsorizari, donatii, sustinerea Consiliului Local. 

DlPrimar spune ca Consiliul Local impreuna cu echipa de la spital lucreaza la 2 
proiecte importante care se vor implementa in curand si in cadrul fiecarui proiect se va 
impune si dotari. 

Domnul Mitrache Constantin Mihai spune ca tot sistemul sanitar a suferit lacune 
bugetare.Daca e sa ne raportam la occident noi abia acum deschidem ochii ca ne trebuie 
spatii noi, alta infrastructura si dotari.Ca sa facem o comparatie cu Spitalul judetean, aceasta 
a fost dat in folosinta in anul 1972 dupa normativele de atunci, iar legea <lupa acre se 
guvemeaza tot sistemul sanitar a fost data in anul 2006 si atunci avem mari deficiente din 
acest punct de vedere.Perspectiva acestui proiect va fi pentru toata comunitatea si daca se 
reuseste, trecem într-o noua etapa. 

Domnul Mitrache Constantin Mihai mai spune ca pana acum, ne-am bucurat de o 
reala colaborare cu domnul Primar si asa cum a spus si domnul Vlad Decebal, avand medici 
noi de specialitate care depind de anumite aparaturi cum este medicul ginecolog care 
depinde de ecograf, a trebuit ca noi sa 1 achizitionam din resw·se proprii.Avem si medicul 
oftalmolog care lucreaza cu un biomicroscop vechi, unul nou pornind de la 20 OOO euro, 50 
OOO euro. 

Dl.Presedinte de sedinta multumeste invitatiilor si se trece la ordinea de zi. 
Dl. Presedinte de sedinta supune la vot ordinea de zi si cele 3 completari ale ordinii 

de zi, care se voteaza cu 14 voturi "pentru". 
Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.2 al ordinii de zi, respectiv 

aprobarea procesului verbal al sedintei ordinare din data de 31 august 2023, care se voteaza 
cu 11 voturi „pentru" si 3 "abtineri":domnii consilieri Chirtoc Constantin, Constantinescu 
Lucian Costantin si Petrescu Flrinel Cornel. 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.3 al ordinii de zi, respectiv 
E=:::==,apr-0buea-pF0cesului_,verbababsedfiltei ext1aordinar.e,,dinAat..q,..de-.19-septembi:ie-2023===~ 

, care se voteaza cu 14 voturi „pentru"; 
Domnul Presedinte de sedinta trece Ia punctul nr.4 al ordinii de zi, respectiv proiect 

de hotarare privind"Alegerea presedintelui de sedinta pentru o perioada de 3 luni". 
Presedinte da citire raportului de specialitate, 



Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 13 voturi 

„pentru" si o "abtinere" în persoana domnului consilier Petrescu Florinei Comei. 
Domnul Presedinte de sedinta trece IA punctul nr.5 al ordinii de zi , respectiv proiect 

de hotarare privind"Acordarea unui mandat special reprezentantului Oraşului Brezoi în 
Adunarea Generală a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „APA Vâlcea" în vederea 
exprimării votului cu privire la încheierea actului adiţional la Statutul Asociaţiei, cu 
modificări l e şi completările ulterioare". 

Presedinte da citire raportului de specialitate, 
Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 

Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 14 voturi 
t " „pen ru . 
Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.6 al ordinii de zi, respectiv proiect 

de hotarare privind" Acordarea unui mandat special reprezentantului Oraşului Brezoi în 
Adunarea Generală a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „APA Vâlcea" în vederea 
exprimării votului cu privire la retragerea Comunei Suteşti din cadrul Asociaţiei şi Ia 
încheierea actului adiţional la Statutul Asociaţiei, cu modificările şi completările 

ulterioare". 
Presedinte da citire rapo1tului de specialitate, 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 14 voturi 

t " „pen ru . 
Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr. 7 al ordinii de zi, respectiv proiect 

de hotarare privind" Aprobarea documentatiei si a indicatorilor tehnico-economici, ai 
obiectivului de investitii "RENOVAREA MODERATA A CLADIRILOR PUBLICE 
SITUATE IN STR.LOTRULUI, PARC - ORAS BREZOI", faza P.T.+D.E"; 

Presedinte da citire raportului de specialitate, 
Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 

Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 14 voturi 
„pentru". 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.8 al ordinii de z i, respectiv proiect 
de hotarare privind" Aprobarea documentatiei si a indicatorilor tehnico-economici, ai 
obiectivului de investitii "REABILITARE ENERGETICA MODERATA CLADIRE 
PUBLICA, STR.F ABRICII, NR.2, ORAS BREZOI, JUDETUL V ALCEA'', faza 
P.T.+D.E"; 

Presedinte da citire raportului de specialitate, 
Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 

Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 14 voturi 
tru" „pen . 

Domnu! Presedinte de sedinta trece la punctul m.9-~I ordinii de zi, respecti~pr-Gi€ct J 
de hotarare privind" Desemnarea reprezentantilor Consiliului Local Brezoi in Consiliul de 
Administratie al Liceului „Gheorghe Surdu"Brezoi, pentru anul scolar 2023-2024". 

Presedinte da citire raportului de specialitate. 



Dl.Atanasescu Constantin propune pe domnul consilier Constantinescu Lucian 
Constantin. 

Dl.Gogoasa Dragos Marian propune pe doamna consilier Borchina Gabriela 
Elena. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 12 voturi 

„pentru" si doua abtineri :domnul consilier Constantinescu Lucian Constantin s i doamna 
consilier Borchina Gabriela Elena . 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.10 al ordinii de zi, respectiv 
proiect de hotarare privind" Evaluarea prin expertizarea tehnico-financiara a unui teren 
intravilan apartinand domeniului privat al orasului". 

Presedinte da citire raportului de specialitate 
Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 

Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 14 voturi 

Pentru" „ 
Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.11 al ordinii de zi, respectiv 

proiect de hotarare privind" Modificarea Hotărârii nr.97 din 27.07.2023 referitoare la 
„Trecerea din domeniul privat în domeniul public al UAT Oraş Brezoi a terenului, in 
suprafata de 18732mp, identificat prin numarnl cadastral 37838, înscris în Cartea Funciara 
nr. 37838 a localităţii Brezoi, teren aferent proiectului EXTINDERE SI MODERNIZARE 
SPITAL ORASENESC BREZOI". 

Presedinte da citire raportului de specialitate 

t " „pen tu . 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 14 voturi 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.12 al ordinii de zi, respectiv 
proiect de hotarare privind" Procedura operaţională de selecţie a fişelor de proiect aferente 
Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană a Oraşului Brezoi 2023-2030". 

Presedinte da citire raportului de specialitate 

t 
„ 

„pen ru . 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 14 voturi 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.13 al ordinii de zi, respectiv 
proiect de hota.rare privind" Vanzarea directa a terenului cu suprafata de 300 mp, apartinand 
domeniului privat, situat in oras Brezoi, str. Carpatina, nr. 15, catre domnul BARB IOAN­
FLOR.JN''. 

Presedinte da citire raportului de specialitate 
Comisiile de specialitate au avizat favorab il proiectul de hotarare. 

Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 14 voturi 
~ntn1''-. - -- -- __ __ __ __ 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.14 al ordinii de zi, respectiv-proiect l 
de hotarare privind" Vanzarea dfrecta a terenului cu suprafata de 718mp, apartinand 
domeniului privat, situat in oras Brezoi, str. Clubului, nr. 10, catre doamna TURCU 
GEORGETA". 



Presedinte da citire raportului de specialitate 
Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 

Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hot.arare care se voteaza cu 13 voturi 
„pentru" si o abtinere in persoana domnului consilier local Dulcea Eugen. 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.15 al ordinii de zi, respectiv 
proiect de hotarare privind" Modificarea si completarea HCL nr.46 din 30.09.2023 privind 
aprobarea procedurii de expropiere pentru cauza de utlitate publica a terenului cu suprafata 
totala de 28.594 mp, situat in oras Brezoi, sat Golotreni si sat Draganesti, aferent proiectului 
- Construire drum de legatura oras Brezoi -sat Drganesti". 

Presedinte da citire raportului de specialitate 

t 
„ 

„pen ru . 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 14 voturi 

Domnul Preseclinte de sedinta trece la punctul nr.16 al ordinii de zi, respectiv 
proiect de hotarare privind" Atestarea inventarului bunurilor care apartin domeniului public 
al UAT Brezoi". 

Domnul Prescdintc de sedinta anunta ca acest proiect de hotarare se va amana 
pentru o sedinta viitoare sinu se va supune la vot ,in conformitate cu art.136 alin.I I OUG 
57/20 l 9 care prevede ca (11) Iniţiatorul proiectului îl poate retrage sau poate renunţa, în 
orice moment, la susţinerea acestuia, în acest caz pana se va obtine avizul Ministerului 
Dezvoltarii Rurale. 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.17 al ordinii de zi, respectiv 
proiect de hotarare privind" Completarea inventarului domeniului privat al orasului Brezoi­
terenuri, cu pozit iile nr.94,95,96,97,98,99''. 

Presedinte da citire raportului de specialitate 
Comisiile de specialitate au avizat favorabi l proiectul de hotarare. 

Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 14 voturi 
„pentru ''. 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul I din completarea nr. I a ordinii de 
zi a sedintei, respectiv proiectul de hotarare privind"Aprobarea salariilor de baza pentru 
functionarii publici si personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al 
Primarului orasului Brezoi si din serviciile publice din subordi11ea Consiliului Local 
Brezoi" · , 

Presedinte da citire raportului de specialitate 

t 
„ „pen ru . 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 14 voturi 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul 2 din completarea nr. l a ordinii de 
zi a sedintei, respectiv proiectul de hotarare privind" Aprobarea salariilor de baza 

i=-_,,==-~==pentru-personaJul contractual din cadrul.Serviciului Public de Gospodarie Comunala 
Brezoi"; i 

Presedinte da citire raportului de specialitate 
Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 



t 
„ 

„pen ru . 
Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 14 voturi 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul 3 din completarea nr. I ordinii de zi 
a sedintei, respectiv prniectul de hotarare privind" Aprobarea salariilor de baza pentru 
personalul contractual din cadrul Serviciului Comunitar de Transport Public Local 
Brezoi". 

Presedinte da citi re raportului de specialitate 

t 
„ 

„pen ru . 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 14 voturi 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul l din completarea nr.2 a ordinii 
de zi a sedintei, respectiv proiectul de hotarare privind" Darea in administrare a imobilului 
cu nr.cadastral 37639, situat in strada Fabricii, nr.2, apaninand domeniului public al orasului 
Brezoi catre Spitalul Orasenesc Brezoi. " 

Presedinte da citire raportului de specialitate 
Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 

Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 14 voturi 
Iru

„ 
„pen . 

Domnul Presedinte de sedinta trece Ia punctul l din completarea nr.3 a ordinii 
de zi a sedintei, respectiv proiectul de hotarare privind" Aprobarea contractului pentru 
gestionarea deseurilor din ambalaje din deseurile municipale de pe raza orasului Brezoi, 
judetul Valcea." 

Presedinte da citire raportului de specialitate 
Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 

Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 14 voturi 
e tru

„ „p n . 

Epuizându-se punctele de pe ordinea de zi si dicutiile de la punctul „Diverse", Dl. 
Presedinte închide şedinta ordinara a Consiliului Local Brezoi, din data de 28 septembrie 
2023. 

Secretar generaldelegat u.a.t. 
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